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 هاي زير را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارت
Aالف) اگر  B�  وB باشد، آنگاهاي متناهي مجموعهA .متناهي خواهد بود 
 اي وجود ندارد كه هم حسابي و هم هندسي باشد.ب) دنباله

�پ) علامت  �cos �215  باشد.منفي مي �
 د) اندازه جامعه از اندازه نمونه بيشتر است.
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  جاهاي خالي را با اعداد يا عبارات مناسب پر كنيد.
�را به عنوان مجموعه مرجع در نظر بگيريم، متمم مجموعه اگرالف) �,�1  شود.مي. برابر ............................... 4

� هاي معادلهب) ريشه �r � �21  ................ است.برابر .......... 25

    باشد.استفاده از علم آمار .............................. مين قدم در ياولپ) 
! حاصل عبارت) ت

( )!

n
n               باشد.برابر ..................... مي  �1
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 گزينه صحيح را انتخاب كنيد.
 ترين واسطه كدام است؟كنيم. اختلاف بزرگترين و كوچكچهار واسطه هندسي درج مي 96و  3الف) بين 

1 (93                      2 (24                      3( 42                         4 (32 

�ب) حاصل عبارت ���
1

3 564  كدام است؟ 32
1 (4                        2 (8                         3 (2                          4 (1 

باشد، به صورت: مي xواحد بيشتر از عرض آن است و عرض آن 3هايي كه طول آن ضابطه تابع مساحت مستطيلپ) 
1 (x x	2 3             2 (x 	2 3                3 (x 	4 6                  4 (x x	22 3 
باشد به همه  اي است. اگر فردي مجبورگزينه 2سؤال  5اي و گزينه 4سؤال  10اي شامل ت) يك آزمون چند گزينه 

 تواند اين كار را انجام دهد؟سؤالات پاسخ دهد، به چند طريق مي
 ( ( ( (30 25 20 152 4 2 3 2 2 2 1 
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 حاصل عبارت زير را بدست آوريد.

sin sin tan cot	 	2 270 2 30 45 90i t t90sin tan cotsin tansinsinsin
25/1 

5 
 كسر زير را ساده كنيد. 
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  نامعادله زير را حل كنيد.
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 بارم )1402خرداد 1(رياضي2سؤالات صفحه  رديف

7 

 داده شده است . fنمودار تابع
 الف) ضابطه اين تابع را بنويسيد .

 ب)   دامنه و برد آن را به دست آوريد.
)ج) مقادير  )f )و  �2 )f  25/2 را به دست آوريد. 2

�نمودار تابع 8 � � �f x x� � 	 	22  25/1 دست آوريد.آن را به دامنه و بردكنيد.رسم را به كمك انتقال  1
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 : 5و  7، 4، 2، 3با ارقام 
 توان نوشت؟مي ير تكراريالف) چند عدد چهاررقمي با ارقام غ
 توان نوشت؟مي يبا ارقام غير تكرار 400ب) چند عدد سه رقمي بزرگتر از 

 توان نوشت؟تكراري مي يرپ) چند عدد پنج رقمي زوج با ارقام غ
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 )كنيد توان رسم كرد. (محاسبهبا اين نقاط چند مثلث مي
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 نوع متغيرهاي زير را مشخص كنيد.
 د.يكشد از خانه به مدرسه برسالف) مدت زماني كه طول مي

 .اقوام ايرانيب) 
 .) ميزان هوش ( هوش بالا، متوسط، پايين)پ
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12 
 كنيم. مطلوبست احتمال آنكه:يك سكه و يك تاس را همزمان پرتاب مي

 يا سكه رو بيايد. 3الف) تاس مضرب 
 ب) تاس زوج و سكه پشت بيايد. 

5/1 

13 
سه خواهر كنار هم  ،بگيرند. چقدر احتمال دارددر يك رديف قرار نفر كه سه نفر آنها خواهرند، به تصادف  9اگر 

 25/1 نباشند؟

 20جمع                                                                              

                  با��ی   )موفق باشيد(

� �ه ���ق ،ا�ت  ا�سان �ما�ند رود                       �" ا�ت.   "  و '&وا$ع" با!د آرام   
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